

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-Кала

29 МАЯ 1958

Театр приехал в горы

На гастролях в Ахвахском районе побывал коллектив Аварского театра имени Г. Цадасы. Колхозники с большой радостью встретили артистов из Буйнакса. В селениях Карата, Местерух, Тад-Магитль, Кудияб-Росо и многих других они показывали спектакли «Сердечные мечты» северо-осетинского драматурга Туаева и «Свадьба Кайтмаса» Курбанова. Зрителям особенно понравилась игра артистов Батырова, Курбановой, Хизроевой.

Коллектив Аварского театра побывает также в других высокогорных районах республики.

А. МАЛАЧЕВ.